



中心城区中考中招政策昨出台

志愿怎么填报,如何录取?这里都能找到答案

昨天,宁波市教育局发布2019年宁波中心城区中考中招政策。今年原海曙区、原江东区、江北区、宁波国家高新区与原鄞州区、东钱湖旅游度假区两个招生区域的初中学生升学渠道仍和2018年一致,保持不变。户籍在海曙、鄞州、江北、宁波国家高新区、东钱湖旅游度假区内,初三在招生区域外就读,要求回户籍所在招生区域升学的考生,需于3月6日—8日到户籍所在地教育行政主管部门办理报名手续。

□通讯员 余晶晶 金报记者 章萍

关键词:志愿填报

分两次填报不得兼报,登录账号为各自报名序号

怎么填报志愿?记者了解到:考生通过网络,在规定时间内,分两次在“中考中招考生志愿填报系统”上填报志愿,登录账号为各自的报名序号,密码为各自的身份证后6位(建议各位学生登录后及时更改密码)。

第一次志愿填报时间为6月17日上午8时至20时,考生估分在网上填报二类志愿。第一类为报考中本一体化、五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班考生(填报五年制学前教育大专班志愿的考生须面试合格);第二类为具有特长生、特

色班资格或报考中外合作项目的考生(中外合作项目报考要求详见各校招生简章),可填报相关的1个志愿,按零批次录取。上述两类志愿不得兼报。

第二次志愿填报时间为6月23日上午8时至6月24日17时。未被录取的学生,根据已知的中考成绩和公布的招生计划信息,在网上填报两类志愿。第一类为普高统一招生志愿,在网上依次填报3个志愿;第二类为中等职业学校和技工学校志愿,在网上依次填报5个志愿(5个专业)。上述两类志愿不得兼报。

关键词:如何录取

中心城区普高与职校、技校的录取纳入统一管理

中考后,根据学生志愿填报情况,普高首先进行零批次录取特长生、特色班和中外合作项目,这些特色班和中外合作项目招生计划未能完成的,进入双向选择。其次根据学生所填报的3个志愿,按各校剩余招生计划数录取,录取中实行第二志愿比第一志愿降低2分投档,第三志愿降4分投档。

中考后,根据学生志愿填报情况,中等职业学校首先进行零批次提前录取中本一体化、五年制

学前教育大专班、中澳合作五年制TAFE大专班、特长生、特色班。然后,各中等职业学校和技工学校按照“遵循志愿,分数优先”的原则进行统一批次录取。

中心城区普高与职校、技校的录取纳入统一管理,各类高中阶段学校在未经市教育局中招办核准、未取得考生档案的情况下,不得擅自承诺、收费、发放录取通知书。

关键词:三位一体

效实、鄞中和宁中占招生计划的20%,鄞高占招生计划的10%

昨天,2019年效实中学、鄞州中学、宁波中学、鄞州高级中学四所学校三位一体综合评价招生办法公布,与往年基本相同。

其中,效实中学、鄞州中学和宁波中学的招生比例为招生计划的20%、鄞州高级中学为招生计划的10%,面向各自招生区域内初中招生。

报名参加“三位一体”综合评价招生的学生必须为综合素质测评等第达到2A2P及以上,同时

还须符合下列条件之一:1.初中阶段获得区级及以上教育行政部门认可的相关荣誉;2.学习刻苦努力,文化课成绩优秀,全年级名列前茅者;3.在小发明、小创造及其他方面有特殊才能并取得一定成绩者。

符合报名条件学生,在3月25日上午8:00—27日17:00期间,必须通过“宁波市三位一体综合评价普高招生报名网”报名。



志愿者搬出许多“新奇”的水质化验仪器,与孩子们互动。 通讯员供图

志愿者走进小学课堂 让孩子们爱水节水

本报讯(通讯员 王力平 张良 记者 陈嫣然)又是一年开学季,2月25日,宁波市供排水集团的志愿者走进鄞州四眼碶小学,为孩子们带来开学首堂水知识科普课,让孩子们长了不少见识之余,更意识到了爱水节水的重要性。

“为了上好这堂课,我们准备了一周的时间,搜集了很多有趣素材,争取通过绘声绘色的讲述让孩子们懂得节水的重要性,让大家学到书本上没有的知

识。”课上,志愿者陈凌凯变身“段子手”,旁征博引,把气氛炒得火热。现场讲课后,志愿者们还搬出了许多“新奇”的水质化验仪器,与孩子们进行互动水试验。

“今天的课,让我学到了不少关于水的知识,比如洗脸的水可以用来拖地,洗澡的水可以用来冲厕所,淘米的水可以用来洗菜……”603班的斯钦羿告诉记者,这节课让他有了很多收获。



宁波城市天气:

今日 多云到阴,傍晚到夜里转小雨

5℃—13℃

明日 阴有雨

8℃—11℃

空气质量状况:

良至轻度污染,首要污染物:PM2.5

本周湿冷依旧 气温略有起伏

本报讯(首席记者 薛曹盛)新的一周,宁波将继续阴沉天气,湿冷依旧。

本周阴雨将是主旋律,其中周二夜里到周四、周五夜里至周六,降水相对明显,周三的雨量最为明显,其他时段以阴天为主。本周,气温略有起伏,最低气温除双休日在9℃—10℃外,其他时间在4℃—8℃之间,最高从10℃上升到15℃。周四和双休日宁波沿海海面可能出现6—8级的大风。

这个冬季雨水明显偏多,2月7日以来时阴时雨,持续了19天。目前,土壤含水量饱和度高,遇到雨量较大时,容易出现滑坡等地质灾害,需要注意防范。

划轮胎到江中钓鱼

钓翁之乐可不是这样享受的

本报讯(季柳巧 通讯员 记者 陈嫣然)上个周末,天气转好,空气里多了份春天的味道。在北仑小浞江,鱼游鸟飞,美不胜收。有些人呢,就瞄准了小浞江里的大鱼小鱼,利用非法捕鱼工具,当起“钓翁”。近日,北仑综合行政执法局小港中队就当场抓获了一起乘坐自制“轮胎船”在江中进行非法捕鱼的行为。

2月24日中午,小港中队值班队员老毕在新政村巡查时,看见河道上有黑色人影闪现,当即驾驶快艇上前一查究竟。靠近一看,老毕倒吸口气,一男子正坐在一个黑色大轮胎上捕鱼,“轮胎船”晃悠悠在水面上移动着,让人担惊受怕。老毕当即制止了该男子,出于安全考虑,他先将男子拉上快艇,将其安全带回岸上。经过交谈,老毕了解到,当事人是一位钓鱼爱好者,但由于天气寒冷,河边鲜少能钓到鱼,他心想着河中心应该有鱼。但手头没有工具,租船钓鱼又不划算,于是他琢磨出了这么一个自认为很好的办法。

随后,执法人员对该男子进行了批评教育,告知其行为的危险性和危害性,并暂扣了“轮胎船”和其他捕鱼工具。当事人也意识到了危险,表示以后再也不这么干了。

记者了解到,北仑综合行政执法部门近期已经查处数起类似行为。有关负责人表示,自制“轮胎船”存在很大的安全隐患,而且这么小的空间,危险系数太高了,随时有可能翻船。且在垂钓过程中,严格禁止采取电捕鱼等各种非法手段捕鱼。对此,综合行政执法部门将采取水陆相结合的方式,对辖区内河水域进行不定时巡查,打击非法捕鱼行为,并依法作出处理。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城(9:00~11:30),现代金报社(14:00~17:00)

咨询热线 0574-87633136 87633139